

2024 年 5 月 6 日

滙豐調查：中國內地富裕人士認同香港為亞洲最宜居城市

與行業龍頭攜手為「新資本投資者入境計劃」申請人提供全方位支援

滙豐一項最新調查顯示¹，約六成打算於亞洲區內其他城市定居的中國內地富裕人士認為香港是區內最理想的居住城市，他們都計劃於未來五年內移居香港，凸顯香港在新資本投資者入境計劃下的吸引力。

相關的調查結果在今天進行的「滙豐新資本投資者入境計劃策略夥伴啟動儀式」上公布。該策略合作旨在協助有意經該計劃來港定居的國際人士。啟動儀式邀請了投資推廣署署長劉凱旋任主禮嘉賓，並獲得策略合作夥伴包括德勤、景鴻集團、安永、畢馬威及寰宇移民顧問的代表出席支持。

滙豐與不同業界的專家的策略合作，令客戶在申請過程當中得到更全面的照顧。不論是移民顧問的專業建議，或是申請程序以外的諮詢服務，客戶在每個階段都能獲得全面支援。

滙豐香港區財富管理及個人銀行業務總經理兼主管伍楊玉如表示：「滙豐致力為客戶拓展新機遇。新資本投資者入境計劃讓申請人能夠移居香港，並藉著香港的優勢，打開海外市場多元化投資和為財富增值的大門。滙豐以香港為家，我們將繼續以專業知識及經驗，協助新資本投資者入境計劃申請人把握新的財富增值機會，同時為香港作為金融中心的長遠發展作出貢獻。」

投資推廣署署長劉凱旋表示：「『新資本投資者入境計劃』是政府推動家族辦公室發展的政策措施之一，旨在吸引世界各地的資產擁有者在香港落戶發展，並透過調配和管理財富，把握本港多元的投資機會。該計劃為高淨值人士及其家人提供清晰的居留途徑，鞏固了香港作為全球領先金融中心的地位，同時為財富管理、金融和專業服務界別開拓了無限商機及創新空間。投資推廣署將致力與合作夥伴及持份者共同推廣『新資本投資者入境計劃』。」

另外，調查顯示七成計劃移居香港的受訪者已經在香港作出投資，當中大多數（60%）都打算增加投資。

滙豐將為新資本投資者入境計劃申請人提供專門服務，並且不會收取行政費用。除股票和債券外，滙豐更精選了逾 150 種獲許投資資產²予客戶選擇，涵蓋存款證、單位信託基金及保險。同時，滙豐亦會於尖沙咀、旺角及中環滙豐總行的滙豐卓越理財中心設立三個新資本投資者入境計劃中心，有專家團隊協助滿足客戶的金融和銀行服務需求。

啟動儀式最後以小組討論作結，出席嘉賓就計劃申請人所需的教育、醫療、財富管理等支援進行交流。

調查顯示，受訪者偏好香港多於其他亞洲城市，是由於香港的經濟自由度有明顯優勢、金融基建穩健、擁有國際網絡及醫療系統可靠。此外，子女能否獲得優質教育亦是受訪者關注的因素。

完/ 更多

圖片說明：



滙豐香港區財富管理及個人銀行業務總經理兼主管伍楊玉如(中)今天主持了「滙豐新資本投資者入境計劃策略夥伴啟動儀式」，並邀請了投資推廣署署長劉凱旋(左三)，及策略夥伴包括景鴻集團、寰宇移民顧問、德勤、安永及畢馬威的代表出席活動。

編輯垂注：

1. 2024 年 4 月中，滙豐對 114 名擁有可投資資產達 300 萬美元或以上，並有意或有興趣在亞洲其他城市獲取居留權的中國內地高淨值人士進行了一項網上調查，了解他們的移居偏好和考慮因素。
2. 關於新資本投資者入境計劃下獲許投資資產，詳情請參考 <https://www.newcies.gov.hk/zh-hk/application-procedures/investment-requirement.html>

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員。集團在 62 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。截至 2024 年 3 月 31 日，集團的資產達 30,010 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完